



**Тевризский районный суд с подачи Министерства здравоохранения Омской области оштрафовал местную центральную районную больницу на сто тысяч рублей за нарушение условий лицензии – ненадлежащее осуществление профессиональной деятельности, повлекшее за собой причинение вреда здоровью пациента.**

**Последовавшее наказание – ведомственное и судебное – повышает вероятность удовлетворения исковых требований пострадавшего пациента о возмещении с лечебного учреждения морального и материального вреда.**

Как сообщает пресс-служба Омского областного суда, в мае 2011 года 33-летняя местная жительница родила в Тевризской центральной районной больнице. Еще будучи в послеродовом стационаре, она стала жаловаться на боли в животе. Как выяснилось позднее, у женщины случился приступ обычного аппендицита. Но диагноз врачей на причины болей разделились, тем не менее, необходимый в данном случае консилиум они не собрали, должного обследования не провели. В итоге, из-за несвоевременной медицинской помощи и отсутствия необходимого лечения у пациентки на фоне обострения развился перитонит.

По факту была проведена служебная проверка на основании распоряжения министра здравоохранения Омской области, в ходе которой были выявлены многочисленные нарушения в ведении первичной документации: исправления, неразборчивые записи, отсутствие сбора анамнеза и т.д. Данные «недостатки» – из разряда грубейших, так как касаются юридических документов: истории болезни пациента и амбулаторной карты. Специалисты Минздрава составили протокол об административном правонарушении в отношении больницы и направили материал в Тевризский районный суд.

Судебным решением, не вступившим в законную силу, МУЗ «Тевризская центральная районная больница» признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 19.20 КоАП РФ («осуществление деятельности с грубым нарушением требований или условий лицензии»). Учреждению назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

## **«Клятва Гиппократ» перевесила «честь мундира»**

Автор: Administrator  
27.10.2011 11:48

---

Будет ли ответчик обжаловать решение неизвестно, но в судебном заседании представитель больницы не отрицал, что нарушения имели место. Пострадавшая роженица тоже присутствовала в суде. По её словам, «следственные органы продолжают проверку, вопрос о возбуждении уголовного дела до сих пор не решен». Впрочем, не смотря на итог следственных действий, за пациенткой сохраняется право обратиться с иском к больнице в порядке гражданского судопроизводства, потребовав возмещения причиненного по вине врачей материального и морального вреда.

### **По материалам**

**пресс-службы Омского областного суда.**

**фото:[http://www.glkproductions.com/circumcised/?page\\_id=14](http://www.glkproductions.com/circumcised/?page_id=14)**